
** 日本学術会議ニュース・メール ** No.729** 2020/11/6

1. 【開催案内】日本学術会議公開シンポジウム

「科学的知見の創出に資する可視化(5) ICT /ビッグデータ時代の文理融合研究を支援する可視化 |

2. 日本学術会議協力学術研究団体 変更届提出のお願い

=-----

【開催案内】日本学術会議公開シンポジウム

「科学的知見の創出に資する可視化(5)ICT /ビッグデータ時代の文理融合研究を支援する可視化|

・日時: 2020年12月12日(土)13時00分~16時30分

・場所:Zoomによるオンライン開催(配信拠点:立命館大学)

*参加 URL は、申込者にメールで連絡致します

・参加申込み:以下の URL よりお申し込み下さい

https://forms.gle/3ADntd4opqVtszSa7

・参加費:無料

・主催:日本学術会議 総合工学委員会 科学的知見の創出に資する可視化分科会

・開催趣旨:

近年、理系・文系を問わず、いわゆるビッグデータを第1次データとして、これを ICT 環境のもとで活用して研究が行なわれるようになってきました、シリーズ5回目 となる今回のシンポジウムでは、理系、文系の両方のアプローチで研究が行なわれて いるテーマを3つ選び、それぞれのテーマで、理系と文系の両方から第一線の研究者 あるいは専門家をお招きして講演していただきます。理系、文系を問わず、どなたでも御参加下さい。

- ·次第:http://www.scj.go.jp/ja/event/pdf2/297-s-1212.pdf
- ・問合せ先:

立命館大学情報理工学部 田中覚 (<u>stanaka@is.ritsumei.ac.jp</u>) 慶應義塾大学理工学部 藤代一成 (ifujishiro@keio.jp)

■-----

日本学術会議協力学術研究団体 変更届提出のお願い

日本学術会議 協力学術研究団体 御中

平素より日本学術会議の活動にご協力いただき、ありがとうございます。

日本学術会議協力学術研究団体規程により、団体の届出内容(代表者、事務局所在地、連絡先、URL等)に変更が生じた場合には、速やかに文書(変更届)を郵送いただくこととなっております。

様式は以下 URL からダウンロードできますので、届出内容に変更が生じた団体におかれましてはご対応いただきますようお願いいたします。

URL: http://www.scj.go.jp/ja/group/dantai/index.html

現在の届出内容を確認されたい場合は、以下の問い合わせメールアドレスまで ご連絡ください。PDF にてお送りします。

なお、学会名鑑とは協力体制にありますが、登録内容等が異なっております。学会 名鑑を更新しただけでは、変更届の提出とはなりませんのでご注意ください。

【問い合わせ先】

日本学術会議事務局 協力学術研究団体担当

scj.kyoryoku-dantai.t5k@cao.go.jp

日本学術会議では、Twitter を用いて情報を発信しております。

アカウントは、@scj_info です。

日本学術会議広報の Twitter のページはこちらから

http://twitter.com/scj_info

学術情報誌『学術の動向』最新号はこちらから

http://jssf86.org/works1.html

日本学術会議ニュースメールは転載は自由ですので、関係団体の学術誌等への転載や関係団体の構成員への転送等をしていただき、より多くの方にお読みいただけるようにお取り計らいください。

過去のメールニュースは、日本学術会議ホームページに掲載しております。

http://www.scj.go.jp/ja/other/news/index.html

【本メールに関するお問い合わせ】

本メールは、配信専用のアドレスで配信されており返信できません。本メールに関するお問い合わせは、下記の URL に連絡先の記載がありますので、そちらからお願いいたします。
